Monteringsan\,lsnlng 100453/2024.05

MADISON

HORNSOFFA 2 + 3/3 + 2 MED HORN NR 2

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA




Du behover

ORFYS

ca 0,0 timmar 2 personer

& | =

Har du frdgor om monteringen av dina mobler?
Hor av dig till din Mio-butik !



Ingaende delar

Benalternativ

A \r1a1 A

1 2
O
= M6x16 0302
B w1218
s 1 2
am@ O
032 M6x16 230x2
C wr153
g 230x2
032
D nr145A
%
B 4 0
2 ) S
M8x25 08,5x22
225

NR 141 A
NR ANTAL mm
A 8 032x143
1 16 M6x16
9 8 230x2
NR141B
NR | ANTAL | mm
8 8 $32x181
] 16 M6x16
5 8 $30x2
NR 153
NR | ANTAL | mm
c 8 32145
3 8 245x3
) 8 $30x2
NR 145A
NR | ANTAL | mm
b 8 150155
4 2 M8x25
5 24 08,5x22













4 )
) (<)
M8X25 98,5%22




Monterlng

Folj in a steg for steg




